
Ngµy thi 
: 
Líp

: 
Thêi gian 
:  90 phót  

§Ò sè
 
:  11

B¶ng l­¬ng th¸ng 3/2001

L­¬ng cho 1 s¶n phÈm:  240000

	STT
	M· c«ng nh©n
	Hä vµ tªn
	§¬n vÞ
	S¶n phÈm ®Þnh møc
	S¶n phÈm lµm ®­îc
	TiÒn l­¬ng

	
	A0B1
	NguyÔn Thu HiÒn
	
	
	100
	

	
	B0B3
	T« ngäc Lan
	
	
	200
	

	
	A0B3
	NguyÔn NhËt Long
	
	
	250
	

	
	A0B2
	T« ngäc Tr©m
	
	
	230
	

	
	B0B1
	NguyÔn §Æng Dòng
	
	
	110
	

	
	B0B2
	Lª Hoµi Nam
	
	
	180
	

	
	A0B3
	T¹ Thóy Anh
	
	
	250
	

	
	C0B1
	TrÇn TuyÕt Nga
	
	
	110
	

	
	C0B2
	NguyÔn H¶i Anh
	
	
	240
	

	
	A2B3
	Bïi Duy H­ng
	
	
	210
	


B¶ng 1

	M·
	S¶n phÈm §M

	B1
	100

	B2
	200

	B3
	220


1. H·y nhËp d÷ liÖu vµo c¸c cét: STT, M· c«ng nh©n; Hä vµ tªn;S¶n phÈm lµm ®­îc theo  mÉu b¶ng trªn.

· TÝnh §¬n vÞ dùa vµo kÝ hiÖu ®Çu tiªn cña M· c«ng nh©n vµ B¶ng 2

· TÝnh S¶n phÈm ®Þnh møc dùa vµo 2 kÝ hiÖu cuèi cña M· c«ng nh©n vµ B¶ng 1

· TÝnh TiÒn l­¬ng: NÕu lµm ®ñ ®Þnh møc TiÒn l­¬ng = SP lµm ®­îc * L­¬ng 1SP

NÕu lµm v­ît ®Þnh møc TiÒn l­¬ng =  SP®Þnh møc*L­¬ng 1SP + (SP lµm ®­îc - SP ®Þnh møc) *1,2*L­¬ng 1SP

Lµm ch­a ®ñ ®Þnh møc TiÒn l­¬ng = SP lµm ®­îc*L­¬ng 1SP *0,2

2. §Æt läc vµ ghi kÕt qu¶ sang vïng kh¸c: C¸c c«ng nh©n cña Ph©n x­¬ng 1 lµm ®­îc 250 s¶n phÈm

3. Tõ b¶ng tÝnh trªn lËp b¶ng thèng kª vÒ tæng sè tiÒn l­¬ng theo tõng ph©n x­ëng nh­ sau
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4. H·y vÏ ®å thÞ pie dùa vµo kÕt qu¶ cña c©u 3
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